



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c
Tel: 06-29/462-101 Fax: 462-101
e-mail: polgarmester@szentmartonkata.hu

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete
Szentmártonkátai Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága


H E L Y B E N

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Bizottságok!

Kérem a Képviselő-testületet, illetve a Bizottságokat, hogy Elek Viktória képviselő „A helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálata” tárgyú indítványát megtárgyalni szíveskedjenek. A döntés meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

Melléklet: Elek Viktória képviselő indítványa

Szentmártonkátai, 2019. december 06.


Dr. Boér Imre Hunor
polgármester



.../2019. (XII. ...) sz. PTKB. határozati javaslat

Szentmártonkátai Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága

- 1./ Megtárgyalta Elek Viktória „A helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálata” tárgyú indítványát és azt a javaslatot teszi, hogy ...
- 2./ Felkéri a bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

.../2019. (XII.11.) sz. ÖKT. határozati javaslat

Szentmártonkátai Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1./ Megtárgyalta Elek Viktória „A helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálata” tárgyú indítványát és azt a döntést hozta, hogy ...
- 2./ Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az előterjesztést ellenőrizte:

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

**Képviselői indítvány „A helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálata” tárgyú
napirendi pont tárgyalására**

Tisztelt dr. Boér Imre Hunor Polgármester Úr!

Tisztelt Bartucz Zoltán Bizottsági Elnök Úr!

Kérem, hogy alábbi előterjesztésemet a Képviselő-testület 2019. december 11-én tartandó rendes ülésére, illetve az azt megelőző, 2019. december 9-én tartandó Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsági ülésre napirendi pontként felvenni szíveskedjenek.

Kelt: Szentmártonkáta, 2019.12.03.

Tisztelettel és köszönettel:



.....
Elek Viktória
önkormányzati képviselő

Tárgy: A helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés felülvizsgálata

Előterjesztő: Elek Viktória, képviselő

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Bizottsági tagok!

A képviselő-testület önként vállalt feladatai közé tartozik a helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés biztosítása (Szervezeti és Működési Szabályzat 4. § (2)).

A képviselő-testület ennek a feladatának jelenleg a 120/2019. (IV.25.) sz. ÖKT határozatban foglaltaknak szerint egy szolgáltató cég bevonásával tesz eleget.

- A szolgáltató cég neve: Régió 2007 Kft.
- A szolgáltatás díja: bruttó 1.420.000 Ft/hó, amely díj 2020. évtől kezdődően az infláció mértékével emelkedhet.
- A szolgáltatót az utasoktól beszedett díjak, pótdíjak, az államtól befolyt árkiegészítés és egyéb állami bevételek, illetve a települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására kiírt pályázaton elnyert évenkénti összeg is megilleti.

Szentmártonkőtelep lakossága joggal elvárja, hogy kötelező és önként vállalt feladatainkat megfelelő színvonalon és a lakossági igényekhez igazodóan lássuk el, a minőségi teljesítést a képviselő-testület szintén joggal elvárhatja a szolgáltatótól.

Lakosaink egy része nem elégedett a helyi buszközlekedéssel, ezt nagyon sok lakos jelezte nekem szóban és egy írásos megkeresést is kaptam ezzel kapcsolatban (ld. 1. sz. melléklet, a személyes adatok védelme érdekében egyes adatok természetesen kitakarva).

Ezért kezdeményezem, hogy a helyi menetrendszerinti buszközlekedéssel kapcsolatos lakossági elégedettséget vizsgáljuk meg, továbbá készítsünk egy átfogó igényfelmérést a lakosság körében arról, hogy milyen változtatásokat (pl. menetrend tekintetében) látnának szükségesnek ahhoz, hogy nagyobb kihasználtsággal és a lakosok nagyobb megelégedésére valósuljon meg a buszközlekedés. Hangsúlyoznom szükséges, hogy nem tekinthető teljes körű igényfelmérésnek az, ha a járatokat ténylegesen igénybe vevő utasokat számoljuk meg, illetve csak az ő véleményüket kérjük ki, mivel ők csak azt a kört képezik, akik a jelenlegi menetrendi és egyéb feltételek mellett ténylegesen igénybe tudják venni a buszjáratokat, mint közlekedési alternatívát, tehát utasszámlálás esetén kimaradnak a felmérésből azok, akik szeretnének a helyi autóbusszal utazni, de nem megfelelőek jelenleg számukra a feltételek, pl. a menetrend.

Kérem, hogy a képviselő-testület a decemberi rendes ülésén döntsön arról, hogy szándékában áll az elégedettségmérést és az igényfelmérést a helyi menetrendszerinti buszközlekedés vonatkozásában lefolytatni.

Javaslom, hogy az elégedettségmérés és az igényfelmérés módszertanának kidolgozásával a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság, mint illetékes szakmai bizottság kerüljön megbízásra.

Javaslom, hogy a módszertan kidolgozásának határidejeként a januári vagy legkésőbb a februári rendes testületi ülés időpontját határozzuk meg.

Természetesen szakmai tudásommal, észrevételeimmel szívesen segítem a bizottság munkáját!

Kelt: Szentmártonkáta, 2019.12.03.



Elek Viktória
önkormányzati képviselő

.../2019. (.....) sz. PTKB. határozati javaslat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága

1./ megtárgyalta a helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálatára irányuló kezdeményezést és javasolja a helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vonatkozásában lakossági elégedettségmérés és igényfelmérés végzését. Javasolja a módszertan kidolgozásával a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottságot megbízni 2020.01.30-i / 2020.02.27-i határidővel.

2./ Felkéri a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bartucz Zoltán
bizottság elnöke

.../2019. (.....) sz. ÖKT. határozati javaslat

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

1./ megtárgyalta a helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vizsgálatára irányuló kezdeményezést és úgy dönt, hogy a helyi menetrendszerinti autóbusz közlekedés vonatkozásában lakossági elégedettségmérést és igényfelmérést végez.

2./ Felkéri a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottságot az elégedettségmérés és igényfelmérés módszertanának kidolgozására.

Határidő: 2020.01.30. / 2020.02.27.

Felelős: Bartucz Zoltán
bizottság elnöke



Viktória Elek <elek.vica@gmail.com>

Helyi közlekedés

4 üzenet

< @gmail.com>

2019. november 14. 13:55

Címzett: elek.vica@gmail.com

Tisztelt Képviselő Asszony!

A helyi tömegközlekedéssel kapcsolatos véleményemmel keresem fel Önt. Elsősorban saját tapasztalataimat, szeretném elmondani. Gyermekeim születése előtt Budapesten dolgoztam, autó híján, a helyi buszt igénybevéve jutottam ki a vasútállomáshoz, már amikor volt járat. A gond itt kezdődött. Azok, akik hétköznap reggel 7-8 órára járnak fel dolgozni, még bejutnak, mert hajnalban gyakran megy járat, este már izgalmasabb azok számára, akik 19 óra után végeznek. Ha eléri a keletiben a 19:15 - kor induló vonatot, 20:01-re ér ide az állomásra, a helyi járat legközelebb 21:05-kor indul. Itt a 12 órás műszakot végig talpaló ember eldönti, hogy esetleg elindul-e gyalog a falu másik végébe, (ha ott lakik) és sétál egy órát a viharban, hóban, fagyban, vagy vár több mint egy órát a buszmegállóban. Ha valaki éjszakás, általában reggel 7-ig tart a munkaideje, hétköznap 7:15 és 14:05 között NINCS helyi járat, így kialvatatlanul, 12 óra fizikai munka után kifejezetten megterhelő gyalog 1 órás utat megtenni, és balesetveszélyes a fáradtságból adódó csökkent reakcióképesség miatt biciklire ülni. Tudom, ettől függetlenül sokan így tudják megoldani, de ennek nem kellene ennyire természetesnek lenni. Ha szombaton megy valaki estére dolgozni vagy kimegy az utolsó járatral, ami 16:41-kor indul a vasútállomáshoz vagy sétál, vagy biciklivel megy. Vasárnap egyáltalán nincs helyi járat, amit megint nem értek, mert vasárnap is járnak emberek dolgozni, mennek látogatóba, rokonokhoz, egyebek. Tény, nem csak vonattal lehet Pestre feljutni, vannak Volán járatok is, de bizonyos munkahelyek köztük az enyém is a vasúti bérletet téríti, a volánt nem. A Nem csak a dolgozókat érinti a helyi közlekedés. Diákok jönnek, mennek, idősek utaznának orvosi/kontroll vizsgálatokra, gyermekes családok próbálnak feljutni Budapestre valamelyik kórházba a gyermekükkel, mert tartós gondozásra szorul. Konkrét példa: Koraszülött kisfiú, időpontot kapott egy Pesti kórházba, a szülei autóval nem rendelkeznek, Volán járat nem volt, vonat ment de helyi járat nem indult. Kétségbeesetten próbáltak ismerősöktől segítséget kérni fuvar ügyben sikertelenül. Kénytelenek voltak télen, - 15 fokban gyalog kimenni az amúgy veszélyeztetett pár hónapos kisgyermekkel, hogy el tudják őt vinni a kórházba. Mentő nem jött ki, betegszállító 24 órán belül lett volna, nem értek volna oda az időpontra. A helyi tömegközlekedés nem csak szervezetlen, de sajnos azt kell, hogy mondjam, hogy megbízhatatlan is. Nem csak én, mások is tapasztalták, hogy a menetrend szerint van busz, gyakorlatilag meg nincs, nem jön, hogy miért nem, nem tudjuk. Olyan is előfordult, hogy előbb elindult. Az utasok meg ott álltak a buszmegállóba és mások szóltak, hogy már elment. Véleményem szerint nem csak átszervezni kéne a helyi közlekedés menetrendjét, hanem bővíteni is kellene a megálló számát, mert a külterületen élőknek abszolút nincs lehetősége, normális, embetbarát módon bejutni a faluba. Nem csak a távolság, az időjárási viszonyok, de helyenként még az utak állapota is jelentősen megnehezíti a mindennapjaikat. Földúton sárban, vízben, sem gyalog, sem biciklivel nem könnyű közlekedni. Van olyan ismerősöm, aki minden nap tartósan beteg gyermekével tesz meg kilométereket gyalog, vagy biciklivel, hogy óvodába vihesse, bevásárolhasson, orvoshoz vigye. Nem tudnak senkitől segítséget kérni, csak abban bíznak, hogy lesz egyszer normális, kiszámítható, megbízható helyi tömegközlekedés. Mind ebben bízunk. Létrejöhetne egy olyan autós szolgáltatás Szentmártonkán, melyet előzetes telefonos egyeztetés alapján ingyenesen vagy térítés ellenében igénybe vehetnének az idősek, mozgáskorlátozottak, kis gyermekes családok, hogy legalább a vasútállomáshoz kiérjenek, vagy onnan haza, idegeskedés, rohanás nélkül. Elnézést, hogy levelem hosszúra sikeredett, de talán így megértik miért is olyan nagy probléma ez Szentmártonkát lakosainak.

Tisztelettel :.